



In atenția,

Senatului Universității de Vest din Timișoara  
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara  
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de 19. 01. 2024. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19. 01. 2024**, cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică a programului de studii universitare de licență Psihopedagogie specială, organizat de Facultatea de Sociologie și Psihologie
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19. 01. 2024**, cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică a programului de studii universitare de licență Administrație publică, organizat de Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /19. 01. 2024**, cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de licență Geoinformatică, forma de învățământ cu frecvență, domeniul de studii universitare de licență Științe aplicate, Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /19. 01. 2024**, cu privire la aprobarea ediției revizuite a Metodologiei de distribuire a locurilor în taberele studențești la Universitatea de Vest din Timișoara
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /19. 01. 2024**, cu privire la avizarea organizării unei sesiuni a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat la Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării în perioada 19-25.02.2024
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /19. 01. 2024**, cu privire la avizarea Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul structurilor de cercetare ale UVT
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /19. 01. 2024**, cu privire la avizarea Metodologiei de accesare și utilizare a granturilor tip DEVELOP

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /19. 01. 2024, cu privire la aprobarea acoperirii cu cercetători a activităților aferente orelor de instruire în bunele practici de cercetare*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /19. 01. 2024, cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat **Finanțe pentru Business, Bănci și Investiții**, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /19. 01. 2024, cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat **Guvernanță Organizațională și Consultanță Fiscală**, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /19. 01. 2024, cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat **Master in Sustainable Finance**, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /19. 01. 2024, cu privire la avizarea organizării, în sesiunea februarie 2024, a examenului de finalizare a studiilor universitare de masterat didactic, în cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic – UVT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /19. 01. 2024, cu privire la avizarea nivelului maxim al salariilor de bază aferente funcțiilor de conducere în Universitatea de Vest din Timișoara, începând cu 1 ianuarie 2024*

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

**HOTĂRĂRILE**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN**  
**TIMISOARA,**

adoptate în ședința ordinară din data de 19. 01. 2024

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19. 01. 2024***

***cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică a programului de studii universitare de licență Psihopedagogie specială, organizat de Facultatea de Sociologie și Psihologie***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***declanșarea procesului de evaluare externă periodică a programului de studii universitare de licență Psihopedagogie specială, organizat de Facultatea de Sociologie și Psihologie***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19. 01. 2024***

***cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică a programului de studii universitare de licență Administrație publică, organizat de Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***declanșarea procesului de evaluare externă periodică a programului de studii universitare de licență Administrație publică, organizat de Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării.***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /19. 01. 2024***

***cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de licență Geoinformatică, forma de învățământ cu frecvență, domeniul de studii universitare de licență Științe aplicate, Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii de ***înființare a programului de studii universitare de licență Geoinformatică, forma de învățământ cu frecvență, domeniul de studii universitare de licență Științe aplicate, Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie ( Anexa 1).***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /19. 01. 2024***

***cu privire la aprobarea ediției revizuite a Metodologiei de distribuire a locurilor în taberele studențești la Universitatea de Vest din Timișoara***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***ediția revizuită a Metodologiei de distribuire a locurilor în taberele studențești la Universitatea de Vest din Timișoara ( Anexa 2)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /19. 01. 2024***

***cu privire la avizarea organizării unei sesiuni a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat la Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării în perioada 19-25.02.2024***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii ***Facultății de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării*** privind ***organizarea unei sesiuni a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat în perioada 19-25.02.2024*** (Anexa 3)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /19. 01. 2024***

***cu privire la avizarea Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul structurilor de cercetare ale UVT***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul structurilor de cercetare ale UVT*** (Anexa 4)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /19. 01. 2024***

***cu privire la avizarea Metodologiei de accesare și utilizare a granturilor tip DEVELOP***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Metodologiei de accesare și utilizare a granturilor tip DEVELOP*** (Anexa 5)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /19. 01. 2024***

***cu privire la aprobarea acoperirii cu cercetători a activităților aferente orelor de instruire în bunele practici de cercetare***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***acoperirea cu cercetători a activităților aferente orelor de instruire în bunele practici de cercetare***, în baza Metodologiei privind acordarea de granturi UVT (Anexa 6)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /19. 01. 2024***

***cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat Finanțe pentru Business, Bănci și Investiții, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor privind ***înființarea programului de studii universitare de masterat Finanțe pentru Business, Bănci și Investiții***, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe (Anexa 7)

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /19. 01. 2024**  
**cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat Guvernanță**  
**Organizațională și Consultanță Fiscală, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat**  
**Finanțe, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor**

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor privind **înființarea programului de studii universitare de masterat Guvernanță Organizațională și Consultanță Fiscală**, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe (Anexa 8).

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /19. 01. 2024**  
**cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat Master in**  
**Sustainable Finance, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe, organizat de**  
**Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor**

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor privind **înființarea programului de studii universitare de masterat Master in Sustainable Finance**, în cadrul domeniului de studii universitare de masterat Finanțe (Anexa 9).

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /19. 01. 2024**  
**cu privire la avizarea organizării, în sesiunea februarie 2024, a examenului de finalizare a studiilor**  
**universitare de masterat didactic, în cadrul**  
**Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic – UVT**

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic – UVT privind **organizarea, în sesiunea februarie 2024, a examenului de finalizare a studiilor universitare de masterat didactic** (Anexa 10).

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /19. 01. 2024**  
**cu privire la avizarea nivelului maxim al salariilor de bază aferente funcțiilor de conducere în**  
**Universitatea de Vest din Timișoara, începând cu 1 ianuarie 2024**

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **nivelului maxim al salariilor de bază aferente funcțiilor de conducere în Universitatea de Vest din Timișoara, începând cu 1 ianuarie 2024** (Anexa 11)

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

**Aviz juridic,**

**Jurist Nadia Topai**